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Sokan kérdezik tőlem 
mostanában, hogy mi vár-
ható szerintem a közel-
jövőben a helyi és/vagy 
országos politikában, mire 
készüljünk, hogyan ter-
vezzünk. A kérdések jelen-
tős részére (világpolitikai 
dimenzió) nem tisztem 
válaszolni, szereptévesz-
tés lenne, hiszen – bár a 
nagyobb kép áttekintését 
mindig is feladatomnak 
tartottam – a települési 
léptéket meghaladó té-
mákban az ember a hatás-
körén túl csak a legszük-
ségesebb mértékben cél-
szerű, ha prognosztizál, 
arról nem is beszélve, 

hogy a polgármester nem politikai elemző. 

A korábbi, mára már mögöttünk lévő, nehezebb helyzetek ide-
jén megfogalmazott, az általános vélekedésektől olykor eltérő 
megállapításaim és várakozásaim azonban többnyire pon-
tosnak bizonyultak, ezért talán érthető, ha újra és újra nekem 
szegeznek ilyen-olyan kérdéseket. Ezek egy részére, a távlati, 
nem annyira konkrét kérdésekre megpróbálok most válaszolni. 

Véget ért-e a krízishelyzet? 

Rendkívül nehéz időszak van mögöttünk. Járvány, rendeleti kor-
mányzás, háborús szomszédság, menekültáradat, forráshiány, 
energiakrízis, infláció. Mindezek mára egy összefüggő krízishely-
zetnek látszanak, aminek közös, externália jellegű forrásai, okai 
vannak. Ezen okok minden jel szerint tartósan velünk maradnak, 
ami azt is jelenti, hogy rutinszerűen kell alkalmazkodnunk az 
újabb és újabb formában megjelenő problémákhoz. 
Szerencsére mára kellő tapasztalatot gyűjtöttünk ahhoz, hogy 
ezekkel – a néhány évvel korábban elképzelhetetlen – 
helyzetekkel képesek legyünk megbirkózni. 

Ezek a külső, meghatározó hatások lehetnek természeti jel-
legűek, mint például a klímaváltozás, gazdasági jellegűek, mint 
az infláció, politikai természetűek, mint az Európai Unió és 
hazánk konfliktusa, vagy ezek kombinációi, mint például a 
migráció, háború vagy energiakrízis. Egy közös bennük: egyik 
sem kezelhető helyben, mind olyan léptékű, hogy ahhoz csak 
alkalmazkodni lehet. A szubszidiaritás elve kimondja, hogy a 
problémákat és feladatokat a leghatékonyabban a lakossághoz 
legközelebbi szinten lehet kezelni. Ez esetünkben az önkor-
mányzati szint. Telki többek között azért is az egyik legélhetőbb 
település, mert ez az elv határozza meg a működésünket, és nem 
távoli, más szervezeti léptékű érdekek. Amikor valamilyen rend-
kívüli körülmény áll elő, a tapasztalatok azt mutatják, hogy minél 
kiterjedtebb a probléma, annál fontosabbá válik a végponti 
vezetés, mivel nincs olyan kapacitás, ami nagyobb rendszerben 
képes lenne az összes végponton egyszerre beavatkozni. Ezt 
éltük át az utóbbi években és ez várható a jövőben is. 

Készülünk-e új koncepciókkal? 

Ilyenkor nem álmokra és koncepciókra van szükség, hanem 
hatékony, tapasztalatra épülő, gyakorlatias reagálásra, így lehet 
garantálni a legnagyobb biztonságot. 

Milyen biztonságról beszélek? Működésiről, ellátásbiztonságról, 
az alrendszerek (köznevelés, egészségügy, közigazgatás, stb.) 
biztonságos működtetéséről, közműüzemeltetési biztonságról, 
tapasztalaton alapuló, biztonságos pénzügyi és gazdasági ter-
vezésről, köz- és szervezeti biztonságról. Ezek mindegyike szük-
séges ahhoz, hogy a jelenlegi életminőségünket meg tudjuk 
őrizni ilyen körülmények között is, váratlan helyzetben tudjunk 
jól reagálni és garantálni az elérhető legnagyobb biztonságot. 
Koncepciókra is szükség van persze, vannak is ilyenek szép 
számmal, de az előttünk álló időszak nem kedvez a koncepció-
farigcsálásnak, máshol lesznek a hangsúlyok. 

Tehát arra készülök, hogy az elmúlt évekhez hasonló, jelenleg 
még nem pontosítható nehézségek sora fog érkezni. Ahogy 
eddig, ezek között is különféle természetű kihívások lesznek, és 
ezekre gyors, gyakorlatias válaszokat kell majd adni. Amikor e 
sorokat írom, úgy gondolom, hogy egy nagyobb folyamaton 
belüli két kisebb mikrokrízis között vagyunk és várjuk a 
következő kihívást. 

Olyan koncepció semmiképp nem született, és nem is várható, 
ami a település növekedését, profilváltását, belterületbe voná-
sokat jelentene. Nem lesz sem ipari park, sem más ipari 
beruházás sem – erre sem hely, sem szándék nincs a részünkről, 
ezt határozottan ki tudom jelenteni. 

Van-e okunk aggódni? 

Az őszinte válaszom az, hogy a nagyobb léptékű folyamatok 
adnak okot az aggodalomra. Azonban, ha ezek következményei 
az eddig tapasztalt mértékben és léptékben fognak helyben 
megjelenni, ránk hatni, akkor kellő tapasztalattal, higgadtsággal 
az eddigi nehézségekhez hasonlóan le tudjuk ezeket küzdeni. 
Szerencsére nem vagyunk a konfliktusok epicentrumában, ránk 
másodlagos, harmadlagos hatások hatnak, ezeket pedig eddig 
biztonsággal tudtuk kezelni. 

Vannak kockázatok? 

Természetesen vannak. Érkezhet olyan léptékű probléma, amit 
nehéz vagy lehetetlen megoldani és egy kisebb probléma is 
naggyá tud nőni, ha hebehurgyán kezeljük. Arra törekszünk, 
hogy minden szinten és minden területen minimalizáljuk a 
kockázatokat, de közben minden működjön üzemszerűen, és 
maradjon némi erő, energia a fejlesztésekre is. Eddig sikerült. 

Készül a 2024-es költségvetés. Stabil, biztonságra törekvő 
büdzsé lesz. Nem lesz „választási költségvetés”, nem lesz sem osz-
togatás, sem látványberuházások. Megmaradunk két lábbal a 
földön. Nem lesznek ciklusvégi „váratlan” beruházások, parcel-
lázások és más effélék, kiszámítható hétköznapok jönnek. 
Folytatjuk az eddigi munkát, mindent üzemben tartunk és foly-
tatjuk a fejlesztéseket is, az útfelújítási programot, kisebb 
közterületi fejlesztéseket és minden korábbinál nagyobb 
hangsúlyt fektetünk a közösségépítés feladatára. Fontos tapasz-
talat volt ugyanis a nehéz időkben a közösség összetartó ere-
jének, a bizalomra épülő együttműködésnek a jelentősége. Ez a 
nehéz időkben segít, ha pedig nem jön el a baj, akkor a közössé-
gi összetartás a fejlődés motorjává válik. 

Mi a legnagyobb kihívás? 

Megőrizni Telkiben az összetartó, mérsékelt szemléletet, és el-
kerülni a vágyvezéreltséget, megmaradni a valóságban. Meg-
tartani mindazt, amit eddig létrehoztunk és megőrizni minden-
napjaink biztonságát minden téren. Ebben kérem segítségüket. 

Deltai Károly 
polgármester 
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Beszámoló a közterület-felügyelet 
működéséről 
 
Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a 
közterület-felügyelet működéséről szóló, a 2022 októbere és 
2023 októbere közötti időszakra vonatkozó beszámolót. 
 

Pályázat elbírálása 
 
A testület a Telki Község Önkormányzatának tulajdonában lévő 
épületek üzemeltetési feladatainak ellátására – határozott időre, 
a 2023. december 1-től 2024. november 30-ig terjedő időszakra 
– meghirdetett pályázatot érvényesnek és eredményesnek nyil-
vánította és nyertes ajánlattevőként a ZTZ Petrol Bt-t hirdette ki. 
 

Gyermekorvosi ellátás biztosítása 
 
A képviselő-testület döntött arról, hogy az önálló orvosi 
tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról szóló 
313/2011. (XII.23.) Korm. rendelet 9.§ (1) bekezdés a) pontja és a 
(2) bekezdésben foglaltak alapján, a Polgári Törvénykönyvről 
szóló 2013. évi V. törvény 6:179.§ (1) bekezdésére hivatkozva, a 
feladat-ellátási szerződés megszűnése okán a területi ellátási 
kötelezettséggel működő gyermek háziorvosi körzet feladatait 
Telki Község Önkormányzata átveszi és tartós helyettesítéssel 
kívánja ellátni. 

A testület a döntés alapján a tartósan betöltetlen körzet gyer-
mekorvosi feladatainak helyettesítéssel történő ellátására dr. 
Hank Zsuzsannával (Hank Medical Bt.) és dr. Csellár 
Zsuzsannával (Csellár és Társa Egészségügyi Szolgáltató Bt.) köt 
megbízási szerződést, míg az asszisztenst az egészségügyi szol-
gálati jogviszony keretében foglalkoztatja. 
 

Belső ellenőrzési terv elfogadása 
 
A testület jóváhagyta az önkormányzat 2024. évi belső 
ellenőrzési tervét. 
 

Törzskönyvi nyilvántartás módosítása 
 
A képviselő-testület döntött arról, hogy Telki Község Önkormány-
zatának törzskönyvi nyilvántartásában átvezeti az újonnan felvett 
háziorvosi alapellátás, fogorvosi alapellátás, munkahelyi étkeztetés 
és az idősek nappali ellátása kormányzati funkciókat. 
 

HVB tagjainak és póttagjainak 
megválasztása 
 
A testület a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
23.§-a alapján megválasztotta a Helyi Választási Bizottság tagjait 
és póttagjait. 
 

Polgármester munkájának értékelése 
 
A képviselő-testület Deltai Károly polgármester munkájának 

elismeréseként egy havi bruttó illetményének megfelelő 
összegű jutalom megállapításáról döntött. 
 

December 11. 
 

Antik szőlőprés közterületi felállítása 
 
A testület elvi hozzájárulását adta a Szigeti Antal helytörténeti 
referens által felajánlott, 1867-ben készült, antik fa szőlőprés 
közterületi felállításához. 
 

Költségvetési koncepció 
 
A képviselő-testület elfogadta Telki Község Önkormányzat 2024. 
évi költségvetési koncepcióját. 
 

Rendeletek felülvizsgálata 
 
A testület felülvizsgálta az önkormányzat 2024. évi költ-
ségvetését megalapozó rendeleteket. Ez alapján módosította a 
közterületek használatáról, a közterületek rendjéről szóló 
3/2014. (I.24.) számú, továbbá a hivatali helyiségen kívüli, 
valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés 
engedélyezésének szabályairól és a többletszolgáltatás díjáról 
szóló 14/2017. (VII.03.) számú Ö. rendeleteket, és határozatot 
hozott a Kodolányi János Közösségi Ház, valamint a Sport-
csarnok 2024. évi helyiségbérleti díjainak mértékéről. 
 

Közszolgálati tisztviselők illetményalapja 
és -kiegészítése 
 
A képviselő-testület rendeletben szabályozta a közszolgálati 
tisztviselők illetményalapjának és -kiegészítésének 2024. évi 
mértékét. 
 

Cafetéria juttatások meghatározása 
 
A testület döntött a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, a Telki 
Zöldmanó Óvoda, valamint az önkormányzat egyéb foglalkozta-
tottjai részére nyújtható 2024. évi cafetéria-juttatás mértékéről. 
 

Fenntartói pótlékok 
 
A képviselő-testület rendeletet alkotott az önkormányzat fenn-
tartásában működő Telki Zöldmanó Óvoda foglalkoztatottjait 
megillető fenntartói pótlékok meghatározásáról. 
 

Közbeszerzési terv módosítása 
 
A testület módosította az önkormányzat 2023. évre szóló 
közbeszerzési tervét. 
 

Temetőről és temetkezésről szóló rendelet 
 
A képviselő-testület módosította a köztemetőről és a temet-
kezésről szóló helyi rendeletét. 

Beszámoló a képviselő-testület üléseiről 
 
Kivonat a testület üléseinek legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben olvasható, 
illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.
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Óvoda alapító okiratának módosítása 
 
A testület jóváhagyta a Telki Zöldmanó Óvoda Alapító Okira-
tának módosítását. 
 

2024. évi munkaterv 
 
A képviselő-testület elfogadta 2024. évi munkatervét. 
 

A polgármester munkájának értékelése 
 
Az alpolgármester javaslatára a képviselő-testület Deltai Károly 
polgármester részére, a gyermekorvosi ellátás biztosítása 
érdekében kifejtett munkája elismeréséért, egy havi bruttó illet-
ményének megfelelő összegű jutalom megállapításáról döntött. 

szb

Telki Napló: 2021-ben lett alpolgármester, egy könnyűnek nem 
nevezhető időszakban – gondoljunk csak az akkor még előfor-
duló Covid-lezárásokra, a később a szomszédunkban kirobbant 
háborúra vagy éppen az energiaár-krízisre. Nem bánta meg, 
hogy Móczár Gábor távozása után elvállalta a feladatot? 

Koltai Piroska: Egyáltalán nem. A feladat talált meg engem, és 
nagyon megtisztelőnek éreztem, hogy első körös képviselőként 
kért fel erre a polgármester. 

A helyzet adott volt, nem éreztem extrém nehéznek, ugyanis 
mindig adódhatnak olyan problémák, amelyekkel meg kell 
birkózni. Ezeket igazából nem is problémának, hanem 
megoldandó feladatoknak tartom. 

TN: Jól sikerült ezekkel megbirkóznia Telkinek? 

K.P.: Úgy érzem, igen. Reálisan álltunk a helyzethez, úgy, hogy 
akkor se érjen minket meglepetés, ha valami váratlanul alakul. 
Fontos volt, hogy nem ringattuk magunkat álomba, felkészültünk 
minden lehetséges helyzetre. Annak azért örültünk, hogy végül 
nem a legrosszabb forgatókönyv valósult meg. 

TN: A legutóbbi válsághelyzetet, az energiakrízist hogyan sike-
rült átvészelni? 

K.P.: Felvállaltunk komoly nehézségeket, tehertételeket. A leg-
nehezebb időszakban például lezártuk a hivatal egyik épületét, 
hosszabb téli szünetet rendeltünk el a közösségi házban, és az 
óvodák esetében is kötöttünk kompromisszumokat. Ezek elfo-
gadtatása nem volt zökkenőmentes, ugyanakkor a nyílt, egyenes 
és őszinte kommunikációnknak, valamint a telki lakosok 
megértő, segítő hozzáállásának köszönhetően túllendültünk a 
nehezén, és szerencsére a drasztikusabb intézkedésekre már 
nem volt szükség. 

TN: Amikor 2021-ben interjút adott lapunknak, említette, hogy 
fogadóórákon várják majd a lakosok észrevételeit. Mi lett ezzel a 
kezdeményezéssel? 

K.P.: Minden hónap első szerdájára hirdettük meg, a Covid-
időszakban online tartottuk, így bárki könnyedén csatlakozha-
tott. Sajnos összesen két alkalommal volt egy-egy érdeklődő, így 
egy idő után abbahagytuk a szervezést, mert nem láttuk 
értelmét. 

TN: Ha valaki szeretné bármilyen helyi ügyben felkeresni Önt 
vagy a testület tagjait, van erre közvetlenül lehetősége? 

K.P.: Igen, és szerencsére több jó példa is akad erre. Nem akkora 
ez a település, hogy jártunkban-keltünkben, emailben, tele-
fonon vagy éppen a közösségi oldalon ne lehessen elérni ben-
nünket, és meg is keresnek – nem csak engem, hanem a 
képviselőtársaimat is. 

TN: Az Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány elnökeként, a közne-
velési intézmények ügyeit aktívan felvállaló képviselőként és 
alpolgármesterként mit tart az elmúlt két és fél év legnagyobb 
eredményének? 

K.P.: Az alapítványt az aktív szerepet vállaló önkéntesek viszik a 
hátukon, nem a kuratóriumi tagok vagy az elnök. Minden segít-
séget, erőforrást szívesen fogadunk, és minden igényt felkaro-
lunk, ami megfelel az alapítvány célkitűzéseiben foglaltaknak. 

A legnagyobb eredménynek az elmúlt időszakból az iskolaudvar 
rendezését, felújítását tartom, ami az első etapban több mint 11 
millió forint értékben valósulhatott meg. Ezt az álmunkat már 
évek óta dédelgettük, most sikerült belefognunk. Ehhez tényleg 
a csillagok szerencsés együttállása kellett, a lelkes segítő csapat, a 
pontos terv, az önkormányzat segítsége és nem utolsó sorban 
egy nagy összegű adomány. Az óvodánál folytattuk a megkez-
dett folyamatokat, ott is volt udvarfelújítás, eszköz- és játékbe-
szerzések, fákat ültettünk és a karácsonyi ajándékok terén is 
segítjük az intézményt. 

Nagy eredmény, hogy folytatni tudtuk a Pedagógus Progra-
munkat, amelynek része a Szülők Akadémiája előadássorozat is. 
Ezt az önkormányzat évről-évre nagymértékben támogatja. 
Külön kiemelném, hogy ez már akkor is így volt, amikor még nem 
voltam képviselő. 

TN: Alpolgármesterként találkozott olyan feladattal, ami 
meglepő vagy valamiért különleges volt? 

K.P.: Nem szoktam megijedni a feladatoktól. Úgy gondolom, 
hogy a feladatok azért vannak, hogy megoldjuk őket. 

TN: Tervezi, hogy képviselőként indul a 2024-es önkormányzati 
választásokon? 

K.P.: Ha nagy változások nem lesznek addig, és az indulás pil-
lanatában is úgy érzem majd, hogy képes vagyok tenni Telkiért, 
akkor igen. 

TN: Köszönjük az interjút! 

Szilágyi Balázs 

„A feladatok azért vannak, hogy 
megoldjuk őket” 
Interjú Koltai Piroska Margittal, Telki alpolgármesterével, az Óvoda-
Iskola Telkiben Alapítvány kuratóriumának elnökével
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Amennyiben segítségre van szüksége önnek, illetve hozzátar-
tozójának az alapvető gondozási, ápolási feladatok 
elvégzésében, vagy az önálló életvitel fenntartásában, az ellátott 
és lakókörnyezete higiéniás körülményeinek megtartásában, 
lehetősége van igénybe venni az alábbi, önkormányzat által biz-
tosított szociális alapszolgáltatást. 

Telki Község Önkormányzata a Budakörnyéki Önkormányzati 
Társulás keretében a HÍD Családsegítő Szolgálat közreműködé-
sével biztosítja a házi segítségnyújtási feladatokat a településen. 

A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, amely az igény-
bevevő ellátott önálló életvitelének fenntartását – életkorának, 
élethelyzetének, egészségi állapotának és szükségleteinek 
megfelelően, a meglévő képességeinek fenntartásával, 
fejlesztésével – lakásán, lakókörnyezetében biztosítja. 

A szolgáltatás nyújtása kérelemre történik, amelyhez mellékelni 
kell a jogszabály szerinti orvosi igazolást, jövedelemnyilatkoza-
tot, valamint az igénybevételt megelőzően vizsgálni kell a gon-
dozási szükségletet. 

A szolgáltatás időtartama maximum napi 4 óra. A házi segít-
ségnyújtásért a havi rendszeres jövedelem alapján térítési díjat 
kell fizetni, melynek felső határa 580 Ft/óra. 

A házi segítségnyújtás keretében a szociális gondozó feladata: 

-     alapvető gondozási és ápolási feladatok elvégzése, pl. mos-
datás, fürdetés, öltöztetés, ágyazás, ágyneműcsere, stb., 

-     egyes háztartási tevékenységekben való közreműködés, 
bevásárlás (személyes szükséglet mértékében), gyógyszer 
kiváltása, segítségnyújtás ételkészítésben és az étkezés 
előkészítésében, stb., 

-     a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműkö-
dés, 

-     segítségnyújtás veszélyhelyzet kialakulásának megelő-
zésében és a kialakult veszélyhelyzet elhárításában, 

-      szükség esetén a bentlakásos szociális intézménybe történő 
beköltözés segítése, 

-      mentális tanácsadás, 

-     segítő kapcsolat kialakítása és fenntartása a gondozottal. 

A házi segítségnyújtás igénybevételével kapcsolatban érdek-
lődni a 06-20-347-9584-es telefonszámon lehet, Mausz Annánál. 

Telki Község Önkormányzata 
(Fotó: Pixabay) 

Házi segítségnyújtás 

Telki képviselő-testülete 3/2015. (II.12.) számú önkormányzati 
rendeletében szabályozta a kitüntetések, címek alapításának és 
adományozásának rendjét. A rendelet alapján a képviselő-
testület minden évben Telkiért Érdemérem kitüntetést, Telki 
Ifjúsági Díjat és Telki Egészségügyi Díjat adományoz az arra 
érdemes személyeknek. 

Telkiért Érdemérem kitüntetés azoknak a magyar vagy külföldi 
állampolgárságú, élő vagy elhunyt személyeknek, személyek 
csoportjának, társadalmi vagy gazdasági szervezeteknek 
adományozható, akik: Telki település fejlődésében gazdasági, 
politikai, tudományos, művészeti vagy egyéb tevékenységükkel 
jelentős szerepet játszottak, közmegbecsülést szereztek; Telki 
községgel tartós kapcsolatba kerültek kiemelkedően ered-
ményes tevékenységük során; Telki fejlődéséhez bármely 
módon jelentős mértékben hozzájárultak. 

Telki Ifjúsági Díjban az a 35. életévét be nem töltött, telki 
illetőségű vagy Telkiből elszármazott fiatal részesíthető, aki 
kimagasló tanulmányi, tudományos, művészeti vagy sporttel-
jesítményével Telkinek és korosztályának elismerést szerzett, 
példaértékű mintát adva ezzel kortársai számára. 

Telki Egészségügyi Díj a telki egészségügyi ellátás érdekében 
kifejtett kiemelkedő szakmai vagy közszolgálati tevékenységért, 
vagy a településhez köthetően az egészségügy területén 
végzett kimagasló munka, példaértékű eredmény elismerésére 
évente egy alkalommal adományozható. 

A fenti címekre, illetve díjakra nem jelölhetők: aktív pol-
gármester; valamint a képviselő-testület tagjai; és a Telki Község 
Polgármesteri Hivatal alkalmazásában álló személyek. 

A címek adományozására a polgármester, az önkormányzati 
képviselők, a képviselő-testület állandó bizottságai, a település 
civil szervezetei, továbbá a polgárok egyéb közösségei tehetnek 
javaslatot, kizárólag részletes indoklással ellátott, írásos formában. 

A kitüntetendő személyekre – a Telkiért Érdemérem és a 
Telki Ifjúsági Díj esetében 2024. február 15-ig, a Telki 
Egészségügyi Díj esetében 2024. április 20-ig – a Polgármes-
teri Hivatal részére eljuttatott, írásban benyújtott ajánlás-
ban lehet javaslatot tenni. 

Deltai Károly 
polgármester 

Kik legyenek az idei díjazottak? 
Kitüntető díjak adományozásáról szóló javaslatok benyújtása – Telkiért Érdemérem, Telki 
Ifjúsági Díj és Telki Egészségügyi Díj
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Ünnepélyes keretek között átadták a pátyi autópálya lehajtót 
2023. december 15-én délben. 

A Páty és az M1-es autópálya közötti új, a Sasfészek-tó pihe-
nőhöz vezető összekötő út és létesítmények átadóján beszédet 
mondott Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter, 
Menczer Tamás, a Külgazdasági és Külügyminisztérium kétol-
dalú kapcsolatokért felelős államtitkára és a térség ország-
gyűlési képviselője, Székely László, Páty polgármestere, valamint 
Tarjáni István, Biatorbágy polgármestere. 

Menczer Tamás az átadás kapcsán elmondta, a választókerü-
letének felét érinti nagyjából ez a beruházás és több tízezer 
ember mindennapjait teszi majd könnyebbé. Kitért arra is, hogy 
a közel 6 milliárd forintos fejlesztés mellett nincs elfelejtve a Páty 
és Telki közötti út felújítása sem, és belátható időn belül sze-
retné, hogy ez megvalósuljon. 

A Telki felől Pátyon át az M1-es autópályára vezető új útkapcso-
lat révén – amely december 15-én délutántól használható – 
Biatorbágy érintése nélkül, gyorsabban és rövidebb úton érhető 

el autóval településünkről a főváros, illetve ellenkező irányban 
például Győr vagy éppen Bécs. 

Az Építési és Közlekedési Minisztérium tájékoztatása szerint a 
most befejezett I. ütem során kétszer egysávos összekötő utat 
alakítottak ki mintegy 900 méter hosszan. A beruházás részeként 
két új körforgalmú csomópont épült, egyebek között felújították 
a Füzes-patak hídját, a patak medrét rendezték, illetve csatlakozá-
sokat építettek ki a Sasfészek-tó pihenőhely csomópontjához. Az 
első ütem kivitelezésének nettó értéke 2,4 milliárd forint. A II. 
ütem építése már folyamatban van, ennek során elkészül a Páty 
nyugati elkerülő. Az 1,4 kilométer hosszúságú útszakasz 
kivitelezése várhatóan 2024 tavaszán fejeződhet be. 

Az új útkapcsolatok nyomvonalainak régészeti érintettsége igen 
jelentős. Az I. és a II. ütem teljes felületű feltárása során is avar 
kori temetőt találtak a régészek. A temetőn kívül egy nagy kiter-
jedésű, gazdag leletanyagú, a császárkorból való kelta telepet, és 
egy kisebb, őskori (neolit) telepet találtak. A lelőhelyen feltártak 
egy kőpakolásos kemencét, illetve egy műhelyt is. 

szb 

Korábbi díjazottak 
 
Érdeméremmel az alapítás évétől, 2010-től (időrendi sorrend-
ben) dr. Rátky Józsefet, Regős Ferencnét (posztumusz), Magyar 
Károlyt, Schäffer Lászlónét, Füzesi Attilát, Harkai Gábor atyát, 
Vászolyi Tímeát, Bartos Györgyöt, Baltási Klárát, Portik Ferencet, a 
Kokukk Egyesületet, Márton Ildikót, Zimonyi Adrienne-t, 
Maronicsné Dávid Annát, Samreth-Nimol Kánidot, Váradi Esztert, 
a Telki Nőikart, Callmeyer Ferencet, Pojják Lászlót, Pasztircsák 

Jánost, Szász-Szalai Henriettát, Varga Bélát és Szabó Tibort (posz-
tumusz) jutalmazták. 

Telki Ifjúsági Díjat az odaítélhetőségének kezdete óta, 2015-től 
Pasztircsák Polina, Illéssy Lenke, Balog Alexandra, Sepp Yvett, 
Persányi Barnabás, Ruják Nóra és Ruják András kapott. 

Telki Egészségügyi Díjat Dr. Asztalos Mária, Gállné Farkas 
Gabriella (posztumusz), Dr. Kiss-Leizer Márta és Mezei Bori, 
valamint Pardaviné Dr. Petrovicz Edina részére adományozott a 
képviselő-testület. 

Átadták a pátyi lehajtót
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Reggeli és esti változások a 
menetrendben 
 
2023. december 10-től az alábbi változások léptek érvénybe a 
789-es, 794-es és 795-es Volánbusz járatok menetrendjét 
illetően. 

A Széll Kálmán térről munkanapokon 5:40-kor induló 794-es 
busz csak Perbál, Központig közlekedik. 

A Széll Kálmán térről hétvégi napokon 21:25-kor induló busz 15 
perccel korábban, 21:10-kor indul. 

A Széll Kálmán térről munkanapokon 21:40-kor induló járat 30 
perccel korábban, 21:10-kor indul. 

Az előbbi két esti módosítás mellett új járat indul a Széll Kálmán 
térről 22:00-kor 789-es jelzéssel. 

A menetrendi változásokról bővebben itt lehet olvasni: 
https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/41783 

Valós időben követhetők a 
helyközi buszok 
 
A Volánbusz napi több százezer utasának jelent segítséget az 
utazás megtervezésében, hogy 2024. január 4-től a helyközi 
autóbusz-járatok közlekedésének valós idejű adatai érhetők el 
és követhetők a Google Térképen is. 

A Volánbusz helyközi járatainak menetrendje már 2017 óta 
elérhető a Google Térképen, a statikus információkat azonban 
mostantól valós idejű utastájékoztatási adatok váltották fel az 
elmúlt évek fejlesztéseinek és sikeres tesztidőszakainak köszön-
hetően. Országos szinten napi több mint 42 ezer helyközi járat 
adatai jelennek meg a Google Térkép felületein. 

A Volánbusz célja, hogy járműkövető rendszereinek folyamatos 
fejlesztésével és tökéletesítésével egyre szélesebb körű, 
naprakész információkat és pontos tájékoztatást nyújtson uta-
sainak. 

Forrás: Volánbusz Zrt. 

Gyermekorvosi rendelés  
változása keddi napokon 
 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a gyermekorvosi rendelés 
időpontja 2024 januárjától a keddi napokon az alábbiak szerint 
módosul: 

Tanácsadás: 11:00-12:00 
Betegrendelés: 12:00-14:00 

Tanácsadásra, illetve betegrendelésre bejelentkezni, időpontot 
egyeztetni keddi napokon 10:00 és 11:00 között lehet a 06-26-
920-822-es telefonszámon. 

A többi napon a rendelés változatlan. 

Megértésüket köszönjük! Jó egészséget! 

Bokor Anita 
asszisztens 

Rendelési idők, elérhetőségek: 
https://telki.hu/index.php/egeszseg/orvosok 

Elsősegélynyújtó előadás 
 
Amíg a mentő megérkezik címmel ingyenes elsősegélynyújtó 
előadást tart a telki és budajenői lakosságnak Varga Vanda men-
tőszakápoló 2024. január 31-én 18 órai kezdettel, a Kodolányi 
János Közösségi Ház és Könyvtárban. 

Az esemény szervezője a Telki Polgárőrség Egyesület.
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Az adventi időszakban minden vasárnap különleges program-
mal készültünk Telkiben a karácsonyra és hangolódtunk 
közösen az ünnepre. 

A vásárok, kézműves programok mellett fantasztikus 
műsorokkal felléptek a telki iskolások, óvodások és a Kiss 
Zenede növendékei is. December 3-án megérkezett Telkibe a 
Mikulás, 17-én pedig a Ládafia Bábszínház előadását élvezhet-
tük. Minden vasárnap ünnepség keretében meggyújtottuk a 
település adventi gyertyáját, 24-én pedig a hagyományos 
Székely Betlehemes játékot csodálhatta meg a Pajtába látogató 
közösség. 

Íme, a képriportunk! 

Fotók: Jakab Mária Ilona, Photo Maiko, szb 

Adventi vasárnapok és Falukarácsony 
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Kéthavonta, szombat délelőttönként a Kodolányi János 
Közösségi Házban megrendezésre kerül a Telki Egészségklub 
alapjain nyugvó, megújult formában újraindult, „T-Együnk 
együtt az egészségünkért” címen futó, a Telki Közéleti Klub 
(TKK) szervezésében tartott, mentes, illetve egészséges 
étkezéssel foglalkozó programsorozat. 

A T-Együnk együtt az egészségünkért csoportot Korsós 
Gabriella, Fogazzaro Ildikó és dr. Sándor Zsuzsa alakította a 
TKK támogatásával. Hárman szeretnék megismertetni az 
egészségtudatos étkezés lehetőségeit a Telki környékén élő 
ételallergiával, intoleranciával küzdőkkel, illetve azokkal, akik 
nyitottak az alternatív étkezésre. Elsődleges céljuk az érintett 
családok lelki és szakmai támogatása, orvosi anyagokkal 
alátámasztva. Segíteni szeretnének mindenkinek, akinek 
étkezésből eredő egészségügyi problémája van vagy 
egészségesebb ételeket tenne az asztalára. Céljuk továbbá 
az évek során megtapasztaltakkal támogatni azokat, akik 
valamely étkezési problémával szembesülnek, vagy szűkebb, 
tágabb környezetükben tapasztalnak ilyet. Elhivatottságuk a 
szülők, nagyszülők, pedagógusok számára megmutatni a 
mentes étkezés létjogosultságát, szabályait és alternatíváját. 
Segítenek az alapanyagok széles skálájának és beszerzési 
forrásának megismerésében, és hogy a mentes diétán élők is 
könnyen kapcsolódhassanak a mindennapokhoz, legyen szó 
akár családról vagy bölcsödéről, óvodáról, iskoláról, munka-
helyről, baráti társaságról. Szeretnék megmutatni, hogy 
egészséges ételek lehetnek egyszerűek, finomak és a higiéni-
ai szabályokat betartva allergénmentesek. Ne legyünk elő-
ítéletesek, fogadjuk meg és tartsuk be a mentes étkezés 
szabályait! 

A kéthavonta, szombat délelőttönként tartott tematikus alkal-
makon Zsuzsa főleg az orvosi vonalat, Ildi az egészséges, tel-
jes értékű növényi étrendet, életmódot és az otthoni főzést, 

Gabi a vendéglátós vonalat képviseli. Mindig az érintett témát 
körbejáró, szakmai előadással, és sok finom kóstolóval, közös 
főzéssel készülnek. Szeretnék megtanítani, hogyan lehet pár 
szezonális összetevőből, egyszerű, gyors, könnyen elkészít-
hető, teljes értékű fogásokat alkotni. Az alkalmak a külső 
támogatók segítségének köszönhetően ingyenesek. 

A T-Együnk együtt az egészségünkért 2023. december 2-án 
megrendezésre került második alkalma kifejezetten jó hangu-
latban telt és sok érdeklődőt vonzott. Az egészséges és finom 
ünnepi ételek mellé a gyerekek készítettek szaloncukrot, 
valamint desszertgolyókat a Zsámbéki Premontrei Technikum, 
Szakképző Iskola és Gimnázium tanulói felügyelete alatt. 

A helyszínen a rendezvény fő támogatójának, a Papsajt 
Natúrboltnak köszönhetően az alapanyagok egy része 
megvásárolható volt. Az ALL IN NATURAL FOOD által biztosí-
tott gazdag karácsonyi kóstoló csomagnak hála pedig 
lehetőség nyílt mentes sütemények megízlelésére is. Ha 
ugyanis diétával élő vendéget várunk, a legjobb, amit 
tehetünk, ha vele egyeztetve kész, megbízható allergéninfor-
mációval ellátott termékkel örvendeztetjük meg – hiszen a 
mentes termékek otthoni készítése nagy gyakorlatot és odafi-
gyelést igényel. 

Köszönet a Telki Fészeknek és Czakó Krisztián Márknak a 
technikai segítségért! Nagy hála illeti a budakeszi Zöld Tea – 
környezetről a közösségért csoportot, valamint Cieleszky 
Nórát a támogatásáért és a szuper fotókért! Végül köszönet 
illeti a rendezvény társszervezőjét, a Kodolányi János 
Közösségi Ház és Könyvtárat, hogy ilyen példamutató 
elkötelezettséget tanúsít a helyi, testi és lelki egészség-
megőrző programok támogatásában! 

Korsós Gabriella, Fogazzaro Ildikó, dr. Sándor Zsuzsa 

T-Együnk együtt az egészségünkért! 
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Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy könyvtár, amelyben 
élt egy nagy (plüss)róka. 

Ahogy telt-múlt az idő, egyre nagyobb kedvence lett a 
gyerekeknek. Kérdezgették is, hogy mi a neve. Ám ennek a róká-
nak nem volt még neve, pedig szép lassan három éves lett. 
Szomorú is volt, hogy ezidáig senki nem nevezte még el, de 
továbbra is vigyázta az őrizetére bízott könyveket. 

A könyvtárban egy nagy bendőjű süni is tanyázott, akit Sün 
Balázsnak hívtak. Balázs nagyon sajnálta, hogy jóbarátja, a róka 
mindig szomorú. Eszébe ötlött, miként is tudná felvidítani. Ha 
lenne neki neve, biztosan jókedvű lenne – gondolta. 

Így hát Sün Balázs arra kérte a könyvtárba járó lurkókat, talál-
janak nevet barátjának, és ötleteiket személyesen hozzák be 
neki a könyvtárba, hogy a róka végre boldog lehessen! 

Ezért hát nagyon sok lelkes gyerek – szám szerint 38 – talált ki 
egy-egy névötletet a könyvtári rókánknak. 

2023. december 8-án aztán eljött a nagy pillanat: „róka névadó” 
bulit tartottunk a könyvtárban. Az összes névötletet kitaláló 
gyermek postai úton, levélben kapott meghívót az eseményre, 
és a bulin kisorsoltuk, mi is lesz ezentúl a rókánk neve: a 
gyerkőcök mostantól Ravaszdi Rózinak hívhatják kedvencüket. 

Névadó tündérkeresztanyánk Mici lett, aki Molnár Krisztina: 
Sálmese című könyvét, illetve a Mandoletti kávézó felaján-
lásából egy tortát vihetett haza magával. Ám nem csak ő kapott 
jutalmat: mindenki, aki ötletelt, egy kis plüssrókával térhetett 
haza. 

A sorsolás és az ajándékok átadása után közösen néztük meg 
Rózi ükapjának, Vuknak a történetét rajzfilmen. 

Név szerint lehetetlen 
lenne mindenkit felsorol-
ni, annyian voltak, de ezú-
ton is szeretném megkö-
szönni mindenkinek, aki a 
legkisebb segítséget is 
nyújtotta a projekt meg-
valósításához! Igazi csa-
patmunka és nagyon jó 
szórakozás volt. Külön 
köszönet a Mandoletti 
kávézónak a felajánlott 
tortáért! 

Ruják Györgyi 
könyvtáros 

December elsején a közösségi ház nagytermében gyűltünk 
össze szép számmal, hogy megismerjük a Telkiben élő írónő, 
Molnár Krisztina Rita legújabb kötetét. 

A bemutató egyik érdekessége volt, hogy pont tíz évvel ezelőtt 
jelent meg az írónő első gyermekkönyve, a Maléna kertje, amely-
nek idei, hatodik kiadása nem sokkal az írónő legújabb műve 
előtt került a polcokra. 

Az est felvezetéseként – Deltai Károly polgármestert is képvi-
selve – Koltai Piroska alpolgármester asszony köszöntötte 

Krisztinát. Írói munkássága mellett méltatta a település 
közösségéért végzett tevékenységét is, ő ugyanis a helyi 
KOKUKK Egyesület egyik alapítója, aktív tagja, a Kodolányi János 
emlékfal kivitelezője és az író emlékének egyik jeles ápolója. 

Ezután Molnár Krisztina, és Lovász Andrea, a Cerkabella Kiadó 
szerkesztője jó hangulatú beszélgetését hallgathatta meg a 
nagyérdemű, amely során több érdekességet is megtudhattunk 
a könyvről, valamint magukról az angyalokról is. Sőt, meg-
győződhettünk arról is, hogy nem vagyunk egyedül, hiszen ezek 
a különleges hírvivők nap, mint nap köztünk járnak! 

Az Angyal meséje – Molnár Krisztina 
Rita könyvbemutatója 

Egy könyvtári róka csodás története 
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A Telki Nőikar legújabb tagjaként hatalmas élmény volt szá-
momra, hogy részese lehettem a karácsonyi koncertnek. Bár 
gyerekkorom óta körülvesz a zene, játszottam vonószenekar-
ban, évtizedeken át énekeltem kórusban is, az elmúlt években 
idő hiányában mindez elmaradt az életemből. Idén ősszel vi-
szont úgy alakult, hogy rokonok-barátok biztatására csatlakoz-
tam a Telki Nőikarhoz, ahol mindenki olyan hatalmas szeretettel 
fogadott, amitől rögtön otthon éreztem magam, mintha én is 
húsz éve énekelnék ebben a családias közösségben. 

Hamar magával ragadott az a lelkesedés is, amivel a jubileumi 
évad hangversenyeire készült a kórus, és lenyűgözött az az 
igényes szakmai munka, amivel jó hangulatban, de 
fegyelmezetten, a rendelkezésre álló idő minden percét 
kihasználva készült a csapat az előttünk álló feladatokra. 

A karácsonyi koncertet különösen intenzív felkészülés előzte 
meg: összpróbák és szólampróbák, sőt, egy együtt töltött teljes 
hétvége is azt a célt szolgálta, hogy Benjamin Britten remek-
műve, a Ceremony of Carols, valamint a koncert második 
részében hallható karácsonyi dalfeldolgozások mind a lehető 
legszebben csendülhessenek fel december 16-án a Telki 
Sportcsarnokban. 

A karácsonyi koncertek persze mindig különleges események, 
mert igaz, hogy a december zsúfolt időszak fiataloknak és fel-
nőtteknek egyaránt, az ünnepre való készülés ilyenkor már ott 
van a levegőben, és mindannyian újra gyermekként várjuk a 
csodát, ami az év legsötétebb napjain bevilágítja szívünket. 

A Telki Nőikar pedig ezt a csodát már hetekkel a koncert előtt 
elkezdte megálmodni és megvalósítani. Bár egy pillanatra sem 
felejtettük el, hogy aznap legfontosabb feladatunk az éneklés, 
emellett hihetetlen sok kreativitással, szívvel és lélekkel 
készültünk arra is, hogy a koncert közönsége – rokonaink, bará-
taink, kollégák, szomszédok és ismerősök, Telki egész közössége 
– valódi karácsonyi élményben részesüljön. Készültek a kará-
csonyfadíszek, mézeskalácsok, meghívók és plakátok, záporoz-
tak az ötletek, a koncert napja pedig jobb volt, mint egy csa-
patépítő tréning: reggeltől délutánig remek hangulatban 
díszítettük a sportcsarnokot, hogy a koncertteremre amúgy 
kevéssé emlékeztető tér estére minél inkább karácsonyi pompá-
ba öltözhessen. 

Első koncertem a Telki Nőikarral 



Nem mondom, hogy addig nem izgultunk – Britten darabja 
zeneileg is komoly kihívás minden amatőr kórusnak –, de talán 
akkor ért bennünket igazán utol az ünnepi lámpaláz, amikor 
elkezdett gyülekezni a közönség, és hirtelen ráébredtünk: olyan 
sokan fogadták el meghívásunkat, hogy minden ülőhely elfo-
gyott, és a tornacsarnok zsúfolásig megtelt vendégekkel. 

A következő bő órában pedig olyan varázslat született, amiről 
szerintem a legtöbben nem is álmodtunk: bár talán nem minden 
hang volt tökéletes (erről az izgalom legalább annyira tehetett, 
mint a decemberi megfázások), de mégis mindannyian azt 
éreztük, hogy valami csoda megszületett közöttünk és általunk. 
A koncert végén, kezünkben egy-egy mécsessel, amikor már 
karnyújtásnyira álltunk barátainktól, azt is láttuk, ahogy többek 
szemében megcsillantak a meghatottság könnyei – számomra 
talán ekkor kezdődött el igazán a karácsony, és azt is 
megéreztem, hogy most már elválaszthatatlanul a Telki Nőikar 
családjába tartozom. 

Földváry Kinga 
Fotók: Jakab Mária Ilona, Bedő Bendegúz 
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Telki díjazott a Magyar Vállalkozók 
Napján 

Négyen vehették át 2023. december elsején, az immáron 24. 
alkalommal megrendezett Magyar Vállalkozók Napja ünnepsé-
gen, a budapesti Művészetek Palotájában a Vállalkozók 
Országos Szövetsége (VOSZ) által alapított Kiemelkedő 
Társadalmi Szerepvállalásért Díjat, köztük a közel két évtizede 
Telkiben élő dr. Simon Balázs, a Magyar Munkaerő-kölcsönzők 
Országos Szövetségének (MMOSZ) operatív alelnöke, a 
Humania HRS Group Zrt. társalapítója, jogi és kommunikációs 
igazgatója. 

Dr. Simon Balázs az elismerést az elmúlt 20 évben végzett HR 
szakmai és törvény előkészítői munkájáért kapta. A kitüntetett 
ennek kapcsán kifejtette: „Ez a díj számomra amellett, hogy óriási 
megtiszteltetés, egyben világos és egyértelmű megerősítése 
annak, hogy érdemes értékek mentén, és azokból nem engedve 
keresni a legtöbbek számára megfelelő szakmai megoldásokat. 
Az általam képviselt cégeket a HR-tevékenységben a folyamatos 
innováció, az olyan új megoldások keresése motiválja, ahol a 
munkáltatói és munkavállalói érdekek egyidejűleg tudnak 
érvényesülni, és ahol az ezekhez vezető folyamatot a partner-
ség, az empátia és a szakértelem jellemzi, amire az érdekképvise-

leti munkában is törekszem. Számomra a Kiemelkedő 
Társadalmi Szerepvállalásért díj ennek a munkának a 
legkiemelkedőbb elismerése, amit ezúton is nagyon köszönök a 
jelölő szervezeteknek.” 

Gratulálunk a díjazottnak!

A Telki Sportcsarnokban rögzített adventi koncertünk a 
Buda Környéki Televízió Youtube csatornáján visszanéz-
hető. 

20. jubileumi évadunk eseményei támogatóink és 
adományozóink jóvoltából valósulhattak, valósulhatnak 
meg. Köszönjük a Magyar Falu Program, Magyarország 
Kormánya, a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő, a 
Nemzeti Kulturális Alap, a Telki Önkormányzat és a Pilisi 
Parkerdő Budakeszi Erdészetének támogatását, valamint 
közönségünk adományait! 

Évadunk további koncertjeihez továbbra is hálásan fogad-
juk megtisztelő adományaikat az OTP Banknál vezetett 
11742348-20019873 számú számlánkra. 

Szeretettel várjuk közönségünket a következő, a Budajenői 
Szent Péter és Pál plébániatemplomban megrendezésre 
kerülő húsvéti hangversenyünkre 2024. március 23-án!
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A Zöldmanó Óvoda hírei 

„Nézze meg az ember! 
Eljött a december, 
hűvös, hideg szélbe 
burkolt szeretettel.” 
 
(Aranyosi Ervin: December köszöntő)  

Óvodánkban az év utolsó hónapja rendkívül eseménydús 
időszak. Kezdetét veszi az adventi ünnepkör, várjuk a Mikulás 
érkezését, a karácsony ünnepét. Fontosnak tartjuk, hogy a min-
dennapi rohanást magunk mögött hagyva kicsit elcsendesed-
jünk, hogy minél szebbé, tartalmasabbá tudjuk tenni ezt az 
időszakot, így várjuk az év legszebb ünnepét. 

Hangolódásként a hónap első napján tartottuk a már hagyo-
mánnyá vált, szülőkkel közös programunkat, az adventi 
kézműves családi délutánt. Édesanyák, édesapák, esetenként a 
nagymamák is kitartó türelemmel barkácsoltak a gyermekekkel 
és az óvoda dolgozóival közösen. Tetszésük szerint választhattak 

a felkínált, szebbnél szebb díszek és kedves játékok elkészítése 
közül. Elmélyült és vidám hangulatú délutánt töltöttünk együtt. 

Minden csoport adventi naptáron követte, számolta a napokat 
először Mikulásig, majd karácsonyig. 

December 6-án a várva várt Mikulás látogatott el hozzánk és 
osztotta szét ajándékait. A gyerekek dallal és versekkel köszön-
tötték, köszönték meg a zokniba rejtett meglepetéseket.  
„Jó Mikulás bácsi, gyermekek barátja. 
Köszöni a csomagot minden fiú, lányka. 
Ugye, máskor is eljössz? 
Köszönjük előre. 
Szerető kis szívünk visszavár jövőre!”  
Karácsonyi készülődés közben valamennyi csoportban rajzoltak, 
festettek, vágtak, ragasztottak, gyurmáztak a gyerekek. Külön-
böző ajándékok készültek a szülőknek. Mézeskalácsot sütöttünk 
és díszítettünk, karácsonyi dalokat és verseket tanultunk. 
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A Tulipán csoportos gyerekek ünnepi, betlehemi műsorral 
készültek, amelyet nagy sikerrel adtak elő a Telki Hold Otthon 
Nyugdíjas Házban, a Kodolányi János Közösség Házban és az 
óvoda aulájában. 

A karácsony mindennél csodálatosabb, meseszerűbb, varázs-
latosabb ünnep. Zárt ajtók mögül szólal meg a csengő, bon-
takozik ki a ragyogó karácsonyfa. Csillogó fényt áraszt a sok 
színes dísz, az égősorok. S ha mindezt halk zene, együttes ének-
lés kíséri, akkor fokozódik a karácsony melege, a boldogság 

érzése. Az ünnep alkalmából minden csoport saját karácsonyfát 
állított, ami alól természetesen az ajándékok sem maradtak el. 

Ezúton is köszönjük szépen az óvoda Szülői Szervezetének, a 
szülők, az Óvoda-Iskola Telkiben Alapítvány anyagi támogatását, 
a Mikulás csomagok, játékok beszerzéséhez nyújtott segítséget! 

Óvodánk kollektívája - utólag is - Áldott Karácsonyi Ünnepeket 
és Békességes, Boldog Új Esztendőt Kíván minden kedves 
családnak, Telki község lakóinak! 

Iskolai hírek 

A 6.b kirándulása 
 
2023. december 19-én a matek témazáró után Budapestre men-
tünk az Oxford könyvesboltba. Itt mindenki választott magának 
olvasnivalót, amiből a második félévben előadást tart a töb-
bieknek. Nem volt könnyű a döntés a bőséges választék miatt, 
de végül sikerült. Ezután megnéztük a karácsonyi vásárt a 
Bazilikánál, majd forrócsokiztunk, hogy átmelegedjünk. 

Bahik Krisztina osztályfőnök 

A 7.c osztály tudományos 
élménynapja 
 
A 7. c osztály decemberben meghívást kapott a Lauder Iskolától 
egy tudományos élménynapon való részvételre. 

A MIT (Multiverzum Innovációs Tér) programján minden jelen-
lévő a Multivátorok küldetéseit teljesíthette. Izgalmas délelőtt 
volt ez mindenki számára, hiszen sok érdekes kísérletnek lehet-
tünk szemtanúi. A digitális eszközök használatával megtanultuk 
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a rajzolt arc mozgatását, mindenféle animációs kurzus elvégzése 
nélkül. A mesterséges intelligencia segítségével elképzelhettük, 
hogy a jövő embere milyen belső és külső tulajdonságokkal fog 
rendelkezni és milyen környezetben fog élni. A fizika 
tudományágának törvényszerűségeit figyelembe véve azt is 
kipróbálhattuk, hogy milyen módszerekkel lehet a 
leghatékonyabban pályát építeni egy gyorsuló golyó számára. 

Értékes, tanulságos, inspiráló program volt, amelynek tavasszal 
következik a folytatása! 

B. Kisfalvi Gabriella osztályfőnök 

Hohoho-hó! 
 
Nem pont Mikulásra, de egy napos késéssel megérkezett a 
havazás, amelynek kicsik-nagyok egyaránt örültek! A gyerekek, 
még a nyolcadikosok is, nagyon élvezték ezt a – manapság már 
– ritkán előforduló természeti jelenséget. Örömmel hógolyóztak 
és építettek hatalmas hóembereket a friss, puha, vastag 
hótakaróból. Kipirult arccal, a csodálattól tágra nyílt szemmel 
mutatták meg alkotásaikat. 

A sűrű hóesés nyomán rövid időn belül csodálatos fehérségbe 
öltözött az iskola és a Muskátli tér. A képek is arról árulkodnak, 
hogy milyen boldogságot hozott a tél a gyerekeknek december 
7-én. 
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Dobj el mindent és olvass! 
 
„Dobj el mindent és olvass!" címmel elindítottuk új projektün-
ket. 2023. december 15-én, pénteken 9:30-kor váratlanul 
megszólalt a csengő és hagyományteremtő célzattal elindult 
egy közös játék a diákok, valamint tanárok részére. A 
figyelmeztető jel időpontja sokak számára titok volt, hiszen 
éppen ez volt a feladat lényege, hogy az iskola apraja és nagyja 
egész héten behozhatta saját, kedvenc könyvét, és akár éppen 
röplabdáztak, mert testnevelésóra volt, akár éppen egy szöve-
ges feladattal bíbelődtek, mert matematikaóra volt, a csengő 
hangjára mindenki abbahagyta azt, amivel addig foglalkozott és 
15 percig olvashatott. 

A játékos akció célja az olvasás megszerettetése és nagy sikerrel 
járt. Voltak olyan diákok, akik izgalommal várták a beharango-
zott eseményt, és egy teljes listát adtak le a szervezőknek, hogy 
mikor, melyik órán szeretnének inkább olvasni, mint dolgozatot 
írni. Volt olyan tanuló, akinek olyannyira megjött a kedve az 
olvasáshoz, hogy le sem akarta tenni a könyvet egész nap. 
Bevallom őszintén, magyartanárként talán a legszebb mondat 
volt számomra, ami egy hetedikes tanítványomtól hangzott el 
az óra végén: Hát..., ez nagyon jólesett! 

B. Kisfalvi Gabriella 

 

Fizikaverseny 
 
2023. december 7-én tizenegy diákkal fizikaversenyen vettünk 
részt a budapesti, IX. kerületi Szent-Györgyi Albert Általános 
Iskola és Gimnáziumban. 

2005 óta szervezik meg a Fizikai Kísérletek Országos Versenyét 
Vermes Miklós Kossuth-díjas fizikatanár emlékére „Muki bácsi – 
mutatós kísérletek, bárki csinálhatja” címmel. Ez egy nyílt végű 

fizika kísérleti verseny, elősegítendő a diákok önálló kísér-
letezését, kreativitásuk fejlesztését. 

A versenyzőink: Borsányi Tamara, Bánás Wendel, Bánfi Barnabás, 
Lengyel Martin, Schmatovich Dorka, Veixl Botond, Vida Lilla 8.b, 
valamint Bendarzsevszkaja Alicia, Csernus Johanna, Kiss Alíz és 
Weiser Nóra 7.ab osztályos tanulók. 

Csernátoni Aranka fizikatanár 

 

Pillanatképek a 2.b családi 
karácsonyáról 
 
Az idei évben ismét összegyűlt a 2.b apraja-nagyja, hogy 
osztályszinten is megünnepeljük a karácsonyt, illetve elbúcsúz-
tassuk az óévet. Az esemény mézeskalács szaggatással és 
díszítéssel kezdődött, majd a Grimm-testvérek tollából a Suszter 
manói című mesét vittük színpadra. Hatalmas sikert arattak a 
gyerekek. 

Minden kedves olvasónak – utólag is – áldott, békés ünnepet és 
sikerekben gazdag újévet kívánnak a 2.b osztály tanulói és 
pedagógusai! 

Doktor Anita osztályfőnök 



www.telki.hu

19

IMPRESSZUM  

Telki Község Önkormányzata 

2089 Telki, Petőfi utca 1. 

Felelős kiadó: 

Telki Község Önkormányzata 

Felelős szerkesztő: 
Szilágyi Balázs 
telkinaplo@gmail.com 
telkinaplo@telki.hu, 70/530-4555  

Munkatársak: 
Cseresnyés Ágnes 
Jakab Mária Ilona 
Koltai Piroska 
Nyilas Rita  

Nyomdai munkák: 

SOLONG Press Kft.  

Következő számunk lapzártája: 

február 1. 

Hirdetési díjak befizetési határideje:  február 1. 

Hirdetésfelvétel:  

munkaugy@telki.hu     06-26-920-806 

Hirdetés

 
GÓLYAHÍR 
 
Ebben a hónapban 
született: 
 
Bottyán Gábor és Bottyán Blanka 1. gyer-
meke: Emma Olívia 
 
 

Gratulálunk! 

Lemaradt, kimaradt,  
nem hallott róla? 

 
 
Napjaink információdömpingje közepette sokan szem-
besülünk azzal, hogy olykor éppen azokról a hírekről, prog-
ramokról nem szerzünk tudomást, amelyekről bizony jó lett 
volna, hiszen érintenek, érdekelnek bennünket. 

Bár településünk fontos hírei folyamatosan nyomon követ-
hetők a www.telki.hu önkormányzati portálon, és a cikkek 
javarészt megosztásra kerülnek a Facebook Telki és Telki 
Önkormányzat névre hallgató csoportjaiban, illetve a Telki 
Portál profil követői számára, a közösségi média sajátossá-
gai miatt mégsem juthatnak el mindenkihez, a weboldalt 
pedig csak a legtudatosabb helyi hírfogyasztók látogatják 
kellő rendszerességgel. 

Tavaly ősszel ezért elindítottuk új hírlevél-szolgáltatásunkat, 
amelyhez nem kell más, mint egy működő, valós emailcím, 
valamint egy gyors regisztráció a Telki Portálon erre kialakí-
tott felületen, és már érkezik is heti rendszerességgel egy 
helyi hírcsokor, amit végigböngészve szinte bizonyosan 
nem maradhatunk le a legfontosabb Telkit érintő hírekről, 
érdekességekről! 

Ne habozzon, iratkozzon fel Ön is a Telki Portál főoldalán! 

Ha pedig értesülni szeretne a Kodolányi János Közösségi 
Ház és Könyvtár programjairól, jelentkezzen a kodolanyiko-
zossegi@gmail.com emailcímen, hogy heti szinten 
megkaphassa a helyi programajánlókat! 

 

Piacnapok Telkiben 
 

 
Kéthetente szombaton délelőtt  a Pajta-Faluházban 
2024 februárjától az alábbi napokon lesz piac Telkiben: 

 

Február 10., 24., 
Március 9., 23., 
Április 6., 20., 
Május 4., 18., 
Június 1., 15., 29., 
Július 13., 27., 
Augusztus 10., 24., 
Szeptember 7., 21., 
Október 5., 19., 
November 2., 16., 30., 
December 14., 28. 

Református istentiszteletek 
Telkiben 

 
Minden hónap első és harmadik vasárnapján 16 órakor refor-
mátus istentiszteletet tartanak Telkiben, a Kodolányi János 
Közösségi Házban. 

2024 februárjában és márciusában a következő napokon lesz 
református istentisztelet: 

Február 4. és 18. 

Március 3. és 17. 

Március 31-én, húsvétvasárnap 16 órakor ünnepi istentisztelet 
lesz úrvacsorával. 



Január 26., 20:00 Farsangi party – Dj Sági Andrással 

Január 28., 17:00 Netz-es farsang – családi örömzene, 
örömtánc 

Január 31., 18:00 Amíg a mentő megérkezik – elsősegély-  
nyújtó előadás   -  Szervező: Telki Polgárőrség 

Február 1., 18:00 Biokiskert sorozat – Magfogás, magbörze 
Előadó: Réthy Katalin 

Február 3., 10:00 T-Együnk az egészségünkért! – Böjt, növényi 
alapú étrend, teljes értékű növényi és mentes étrend 

 

Állandó programok: 
 

Nap        Időpont               Foglalkozás                        Helyszín 

Hétfő     16:30                    Nemezelő szakkör           Kisterem 

Hétfő     17:00                    Gyöngyfűző szakkör       Könyvtár 

Szerda   9:00-9:30             Ringató                               Kisterem 

Szerda   9:30-11:00          Baba-mama klub             Kisterem 

Szerda   16:00                    Kosárfonó szakkör          Kisterem 

Szerda   19:00                    Telki Nőikar                        Nagyterem 

Péntek   10:00-11:00        Dajkamesék                       Nagyterem 

Péntek   10:00-11:30        Szenior tánc                      Nagyterem 

Minden hónap 1. és 3. vasárnapja  
16:00  Református istentisztelet   Kisterem 

 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk 

 

A Kodolányi János Közösségi Ház és 
Könyvtár elérhetőségei 
 

Telefon: 06-26-920-826 

Berényi Ildikó - intézményvezető: berenyi.ildiko@telki.hu 

Györgydeák Anikó - terembérlés: kjkhek@gmail.com 

Ruják Györgyi - könyvtár: konyvtar@telki.hu 
 

A programjainkat figyelemmel 
kísérhetik több felületen is online! 
 

Telki Portál: www.telki.hu 

Telki Portál hírlevélre feliratkozás: www.telki.hu (a főoldalon) 

Telki Facebook-csoport: 

https://www.facebook.com/groups/171470368670 

Telki Önkormányzat Facebook-csoport: https://www.face-

book.com/groups/760699663956687 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100029060122879 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Instagram: 

https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár hírlevélre je-

lentkezés emailben: kodolanyikozossegi@gmail.com 
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